快手钱币定向邀请类目怎么开通的呢?钱币上架快手小店的要求是什 么?

产品名称	快手钱币定向邀请类目怎么开通的呢?钱币上架 快手小店的要求是什么?
公司名称	温州骐鹿商贸有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省温州市平阳县山门镇红源路201号
联系电话	19548635715

产品详情

钱币类商品不能直接上架快手小店,而是要先经过报白的过程,获得白名单资格的商家才可以销售和直播。接下来就让我们详细了解一下快手钱币定向邀请类目怎么开通。

- 一、怎样开通快手钱币定向邀请类目
- 1.快手的商品类目表当中,会对定向邀请的类目有明确提示,而钱币也属于定向类目。经营钱币的商家可以先把自己的小店开通,然后就可以着手办理接下来的报白流程。
- 2.钱币类目申请白名单,需要先入驻直播基地,这样才能通过基地来获得提交资料的入口。需要提交的资料包括营业执照、法定代表人身份证、商标授权书以及第三方店铺的销售额截图等。
- 3.快手是在周一到周四进行审核,一般可以在一周之内出结果,商家也可以通过店铺后台的资质中心来确定是否已经进入了白名单。
 - 二、钱币上架快手小店的要求
 - 1.商家需要具备完备的资质,营业执照中的经营范围要包含自己所经营的商品。

2.钱币类目必须要入驻基地,这属于相对特殊的要求。因为一般的定向类目是可以通过后台来提交资料的,但像钱币、文玩、珠宝以及书画等类目则强制要求加入基地。

3.在报白成功之后,通过快手销售出去的商品也要通过基地发货,而且还要通过基地的质量检测。

关于快手钱币定向邀请类目怎么开通,以上是对流程和要求的介绍。商家可以先自己评估一下资质方面的情况,如果有不足的地方,可以先着手改善,达到要求之后再去开店和报白。